
Frage 1: Schläger und Ball
"Ein Schläger und ein Ball kosten zusammen 1,10 Euro. Der Schläger kostet 1 Euro mehr als der Ball. Wie viel kostet der Ball?"

Frage 2: Wie lange dauert die Produktion?
"Wenn fünf Maschinen fünf Minuten für fünf Produkte brauchen. Wie lange benötigen dann 100 Maschinen, um 100 Produkte zu erstellen?"

Frage 3: Seerosen
"In einem See wachsen Seerosen. Jeden Tag verdoppelt sich die Menge an Seerosen. Die Seerosen brauchen 48 Tage, um den gesamten See zu bedecken. Wie lange würde es dauern, bis die Seerosen die Hälfte des Sees bedeckt haben?"

Frage 4: Themenbereich Synonyme 
Welches der folgenden Wörter hat die gleiche Bedeutung wie "unentschlossen"? Bitte kreisen Sie die richtige Antwort ein.

Ängstlich		zweifelnd		verschlossen		schüchtern

Frage 5: Themenbereich Antonyme: 
Welches dieser Wörter entspricht am ehesten dem Gegenteil von "eitel"? Bitte kreisen Sie die richtige Antwort ein.

Bodenständig		demütig		affektiert		hochnäsig
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